



Столична община

София 1000 ул. "Московска" 33, телефонен номератор 9377xxx, факс 9810653, www.sofia.bg

ОБЯВЛЕНИЕ

Относно: определяне на трима представители - общественици, експерти, представители на граждански организации за участие в Програмния съвет на Столична програма „Социални иновации“.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

С Решение №287 по Протокол 53 от 17.05.2018 г. на Столичния общински съвет стартира Столична програма „Социални иновации“ и са одобрени Правила на програмата и Годишен план-график за дейността ѝ през 2018-2019 г. Целта на програмата е да насърчава подобряването на качеството на живот, съблюдаването на човешките права и социалното включване на уязвимите групи, като стимулира прилагането на проекти за социални иновации с активното участие на гражданското общество.

Според посочените документи, със заповед на кмета на Столична община следва да се сформира Програмен съвет на Столична програма „Социални иновации“, който се състои от тринадесет члена, включително трима представители - общественици, експерти, представители на граждански организации. Членовете на Програмния съвет не получават възнаграждение.

В тази връзка в срок до 10.10.2018 г. включително се набират кандидатури на общественици, експерти, представители на граждански организации с над 5 г. опит в социални дейности и услуги и участия в проекти в социалната сфера. Желаетелите могат да подадат писмено заявление в свободен текст и автобиография в деловодството на дирекция „Социални услуги за деца и възрастни на бул. „Мария Луиза“ №88, ет.5. При необходимост могат да бъдат поискани допълнителни документи, доказващи посочените обстоятелства. Тримата кандидати с най-голям опит в социални дейности и услуги и най-голям брой участия в проекти в социалната сфера ще бъдат определени за членове на Програмния съвет на Столична програма „Социални иновации“.

За допълнителна информация – Калинка Никова-Динкова – гл.юрисконсулт в дирекция „Социални услуги за деца и възрастни“, тел.: 02/8035906.

АЛБЕНА АТАНАСОВА
ЗАМЕСТНИК-КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА

